

DATOVOU ZPRÁVOU

Městský úřad Černošice
IDDS: u46bwy4

V Praze dne 11. října 2022

Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Vážená paní, vážený pane,

s odkazem na zákon č. 106/1990 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Vás žádám o poskytnutí níže uvedených informací, týkajících se Města Černošice.

Město Černošice na svých internetových stránkách uvádí, že v lednu 2021 rada města schválila návrh na zpracování architektonické studie a následně projektové dokumentace pro připravovaný projekt tzv. „Viladomu pro učitele“ na pozemcích parc. č. 2668/5 a 2668/6, k.ú. Černošice, na rohu Školní a Kladenské ulice, architektonickou a projekční kanceláří Starý a partner s.r.o. s tím, že architektonická studie byla dokončena v květnu 2021 a bylo zadáno zpracování projektové dokumentace pro stavební povolení.

V této souvislosti Vás žádám o:

- (i) poskytnutí uvedené projektové dokumentace pro stavební povolení formou zaslání její kopie;
- (ii) sdělení termínu, do kterého má dle příslušné smlouvy s Městem Černošice zpracovatel předmětnou projektovou dokumentaci pro stavební povolení předat Městu Černošice (pokud uvedená projektová dokumentace nebyla dosud Městu Černošice předána);
- (iii) poskytnutí dokumentace pro změnu územního plánu Města Černošice, týkajícího se změny povoleného využití shora uvedených pozemků parc. č. 2668/5 a 2668/6, a to formou zaslání její kopie (dle posledních informací by se mělo jednat o změnu územního plánu č. 6);
- (iv) sdělení termínu, do kterého má dle příslušné smlouvy s Městem Černošice zpracovatel předmětnou dokumentaci pro uvedenou změnu územního plánu předat Městu Černošice (pokud uvedená dokumentace nebyla dosud Městu Černošice předána).

Dále Vás žádám o poskytnutí informace, formou zaslání kopie příslušného dokumentu, o:

- (v) úplném obsahu a úplném odůvodnění rozhodnutí Rady Města Černošice přijatého na zasedání Rady dne 27. června 2022 k bodu č. 2.13 a dále na zasedání Rady dne 22. srpna 2022 k bodu 2.10, kde se Rada města v obou případech nesouhlasně vyjádřila k novostavbě bytového domu na pozemku parc. č. 2014/2 ve Vrážské ulici, Černošice.

Předmětné informace prosím zašlete datovou zprávou do mé datové schránky ID: xhv3gbr.

S pozdravem,


Mgr. Michaela Kocánková, advokátka